



В Железногорске женщина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 16.03.2022 в вечернее время, подозреваемая, находясь в помещении служебного кабинета следователя следственного отдела, умышленно применила насилие в отношении полицейского ОВ ППСП МО МВД России «Железногорский».

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1676594>